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A hét krónikája...
SZIRIUSZ MESTERT és kartársait 

üdvözöljük abból az alkalomból, hogy 
az idei télre, igen enyhe időjárást jó
soltak, Vannak vidékek, ahol a talaj 
fölött huszonhét fok hideget mértek, 
természetesen fagypont alatt. Kiván
csiak vagyunk, hogy Sziriuszék mit 
minősítenek hideg, keménytélnek, ha 
ez részükre enyhének számit. S mi
után ugyancsak Sziriusz mester jós
lata szerint nemcsak ez az év, melybe 
beléptünk, hanem összesen három egy
másután következő év termésben gaz
dag és jólétben bőségesnek ígérkezik, 
máris kétségbeejtő, hogy vájjon milyen 
rettenetes évek lesznek ezek, ha épen 
úgy beválik a Mester jóslata, mint 
azt az időjárásnál melléfogta ...

DOBSZÓVAL ölt meg három tö
rök zenész nyolc farkast... így írták 
azt meg a török lapok. Történt pedig 
az eset a következőképen: Három fia
tal zenész az egyik falu felé tartott, 
ahol egy lakodalomban kellett volna 
muzsikálniok. Útközben hóvihar lepte 
meg őket és egy elhagyott malomba 
menekültek. A malom falán levő lyu
kon keresztül nyolc farkas hatolt be 
az épületbe és megtámadta a zené
szeket. Az egyik zenész ijedtében el
kezdett dobolni, mire a farkasok, meg
ijedtek és el akartak menekülni. Erre 
a másik két zenész is játszani kezdett, 
mitől a farkasok úgy megrémültek, 
hogy menekülni kezdtek, a falnak ro
hantak, ahol fejüket szétzúzták. A 
zenészeknek semmi bajuk nem történt. 
Eddig a híradás. Arról azonban nem 
szól a krónika, hogy vájjon a farka
soknak muzikális érzékét nem-e sér
tette a zenészek kiváló teljesítménye 
és efeletti elkeseredettségükben »a fal
nak mentek*, mert ilyesmi is meg
történhetett volna...

LÉGI TÁMADÁS ELLEN véde
kező gyakorlat lesz va-árnap a megye 
egész területén vasárnap, mint azt már 
mult lapszámunkban közöltük. Délben 
1 órakor és este 9.30 órakor lesznek 
a gyakorlatok, amit tiz perccel előbb 
hárompercenként megismételt sziréna
bugással, harangkonduiással fognak 
jelezni, melyre a közönség elfoglalja 
a védelmre berendezett helyeket. Este 
a jelzés után a világítás beszüntetendő. 
A gyakorlat mindkét alkalommal tiz 
percig tart, a befejezést újból sziréna
bugás fogja tudomásul adni. A rende
let betartását ellenőrizni fogják.

Újabb bajok a dévai 
ref. Egyháznál
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Tiz hónappal ezelőtt dévai gondnok 
megbízatása lejárt gondnoki állás vala
mint megürült presbiteri tisztségek betöl
tésére összehívott közgyűlés megtartását 
esperes önkényesen ismét megakadályozta 
ami a hivek legnagyobb foka felháboro
dását váltotta ki ezen eljárás ellen tilta
kozunk sérelmeink azonnali orvoslását 
vizsgálat megtartására és béke helyre
állítására kerületi biztos rögtöni kiküldé
sét kérjük különben minisztériumhoz jor- 
dtilunk jogsegélyért s miniszteri biztosi 
kérünk autonómiánkban biztosított köz
gyűlés megtartására Baczóval nem tár
gyalunk.

Dévai közgyűlési “egyháztagok egyhangú 
határozatával adott megbízásból Péntek Elek.*

Ezt az energikus hangú táviratot 
küldötték a dévai ref. közgyűlési egy
háztagok egyhangú határozattal Vásár
helyi János kolozsvári ref. püspöknek 
f. hó 2-án. Hogy ezt a — legkevésbbé 
sem újévi üdvözletnek alkalmas — 
táviratot milyen körülmények idézték 
elő, rövidesen vázolni fogjuk.

Előre kell bocsátanunk, hogy nem 
szívesen foglalkozunk semmiféle közű
iét belső bonyodalmaival, de mikor 
már ezen ügyek kiteregetése az 
utcára kívánkozik, mivel túlterjesz
kedett a belsőség keretein, senki sem 
teheti magát süketnek, s igy mi sem 
zárkózhatunk el a jogos kritika gya
korlása elöl.

A históriai előzmény legutóbbi 
fázisa a következő:

Baczó Lajos esperes tudtával 
és jóváhagyásával egyházi közgyűlés 
lett összehiva f. hó 2 án délelőtt Isten
tisztelet utánra. Mikor az egyházi szer
tartás véget ért, Nagy József lelkész 
felolvasta a hivek előtt az esperesnek 
ujabbi intézkedését, melynek értelmé
ben a közgyűlés Huszár Béla feleb- 
bezése folytán nem tartható meg. 
Ennek a leiratnak felolvasása után 
Nagy József lelkész dolgavégezetten 
eltávozott a templomból.

A hivek, felocsúdva meglepeté
sükből, a különös mentálitást eláruló 
leirat miatti rettenetes felháborodá
sukban nem a leghizelgőbb kifejezé

sek közben tértek be a lelkészi hiva
talba, hol egyhangúan elhatározták, 
hogy a fentebb ismertetett táviratot 
intézik a ref. püspökhöz, azzal az el
keseredett érzéssel, hogy amennyiben 
a püspök 10 nap alatt nem intézkedik 
kategorikusán és érdemileg, a dévai 
ref. Egyházközség miniszteri biztos ki
küldését fogja kérni.

Lapunk kezdettől fogva abszolút 
tárgyilagossággal szemlélte az esemé- 
nveket s nem szólt érdemileg a dol
gok menetébe. Ez tarthatott azonban 
a legutóbbi eseményekig, mig legalább 
halvány remény lehetett arra, hogy 
az erőszak és önkény felé irányuló 
ösvényre vezető bejárat elzárható. 
Most azonban úgy néz ki a dolog, 
hogy ezt a bejáratot csak a nyilvá
nosság erejével lehet megtisztítani, ne
hogy ez ösvényen elindulva az egy
házi anarchia útjára terelődjék az egész 
közület. Ezért hisszük, hogy most, a 
tizenkettedik óra utolsó percében még 
jobb belátásra térnek azok, akik alkal
mat adnak és rögtönöznek a közfel
háborodásra.

Épen azért reméljük, hogy agresz- 
szivitásuk és »csak azért is« hetyke
ségük kissé le fog lohadni és higgadt 
gondolkozással a közrend és a több
ség jogos kívánalmainak és határoza
tainak alávetik magukat. Ebben az 
esetben ez lesz utolsó cikkünk az omi
nózus ügyben.

Ha azonban ez sem vezetne a 
kívánt eredményre, akkor magunk is 
kilépünk a passzivitásból és köteles
ségünknek tartjuk a rendcsinálás mun
kájában minden módon közreműködni.

Sz L.

Tűzbiztosítást 
legelőnyösebb feltételek 

mellett köt az 

„Adriatica“ 
biztositó társaság

Bóvebb felvilágosítást nyújt helyi képviselete: 
Dr. SCHULLER FRIGVESNÉ

Déva, Str. Șaguna 13.
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A péntek esti tfiz 
amely elhamvasztotta a dévai zsidó hitközség 
tulajdonát képező, a templom udvarán fekvő 
mintegy 30 méter hosszú épületet, mely a hit
község alkalmazottai lakásául szolgált, volt a 
péntek esti szomorú szenzációja a város egész 
lakósságnak.

Kilenc óra előtt öt perccel szólalt meg 
a tűzjelző sziréna s a kísérteties fény a piac
tér fölötti égen azonnal sejtette, hogy hatalmas 
tűz pusztít; rombol. A helyszínre sietők azon
nal oltáshoz, mentéshez fogtak s derekas mun
kát végeztek nagyon lelkes emberek, azonban 
a pár perc alatt lángbaboruló tetőzet, mely 
azonnal beomlással fenyegetett a tűz meg
fékezését, eloltását lehetetlenné tette, úgy, hogy 
a közvetlen közelében lévő templom és épü
letek megmentésére törekedtek, mely nagy 
igyekezettel sikerült is úgy, hogy tizenegy óra 
tájban a felfokozott izgalom lecsökkent, ami
kor már bizonyossá vált, hogy ezeket az épü
leteket és a mellette fekvő faraktárat sikerült 
megóvni attól, hogy szintén a tűz martalékává 
váljon.

A tűz keletkezésének okát és 
helyét a tüzvizsgálat van hivatva 
megállapítani, lapzártáig ez még nem 
történt meg, a feltevések szerint a 
kéményből egy kipattanó szikrától 
borulhatott lángba az egyébként hóval 
fedett tetőzet.

Mint fentebb közöltük, a tűzjel
zés kilenc óra előtt öt perccel történt, 
ekkor már a tűz hatalmas, kétségbe
ejtő gyorsasággal tombolt, a tűzoltó
ság tiz óra előtt 10 perccel érkezett 
a helyszínre, a csonttá fagyott töm
lők, motoruk nem működtek úgy, 
hogy csak 10 óra 40 perckor tudtak 
eredményesebb munkát kifejteni, ami
kor már az épület a biztos pusztulás 
képét mutatta.

Az idő rövidsége és helyszűke miatt, 
nem foglalkozhatunk érdemben a tűzbiztosa- 
gunkra szomorú fényt vető nagyhorderejű kér
déssel, mert be kell várnunk a tüzvizsgálat 
megállapításait és eredményét, egy azonban 
bizonyos, hogy addig is, míg erőteljesebb 
intézkedés történik, gondoskodni kell illetékes 
köröknek, hogy az esetleg támadható tűz 
elfojtására, állandóan készeiéiben lévő és 
használatképes tűzoltási készülékek álljanak 
rendelkezésre. Ennyit egyelőre az ügyről.. .,

Az uj évben

Legalkalmasabb ajándéktárgyak, i 
illatszerkülönlegességek, ujdonsá- ■
gok, gyermekjátékok nagy válasz

tékban, legolcsóbb árakban * 
kaphatók

„CARMEN11 illatszerfárban ।

V. NAGY
Déva, Színház épület*

„G1TTA“-KOZMETIKUS
DÉVA, Str. Reg. Carol 1.

■ Ecole Klytia Paris» diplomával
Kitűnő eredményt biztosit 

krémjeivel
Modern arcápolási

Díjtalan tanácsadás 11

, 'mm

~ Anyu azt mondja, ha valaki 

nagy ét erős akar lenni, annak 
mindig meg kell inni a kávét. Na, 
idd meg szépen s ha még akarsz,
szólj. Apu is mindig azt mondja 
anyunak: „Tölts még egy csésze 
kávét, ez a Kathreiner-böj és 
Franck-ból készített kávé nagyon 

ízlelési

Tudnivalók
Az Szelesek beváltási határ* 

ideje,
mely december végéig volt meghatá
rozva, újabban február hó végéig meg
hosszabbítást nyert.

A kiskereskedők
és kisiparosok

könyvvezetési kötelezettségére vonat
kozólag annak idején közöltük, hogy 
a minisztérium április hó végéig hala
dékot adott az érdekelteknek. Most 
egy adott esetből folyólag közölhet
jük, hogy a repüiőbélyeg bizottság 
arra az álláspontra helyezkedett, hogy 
a minisztérium ilyenirányú döntése 
nem befolyásolhatja a könyvek veze
tési kötelezettségét, mert az a repülő
bélyeg miatt most is kötelező. A ke
reskedők és iparosok érdekképvise
letei most megfelelő lépéseket tettek, 
hogy a két rendelkezést összhangba 
hozzák. Addig is azonban ajánljuk, 
hogy vezessék a könyveket, mert az 
ellenőrzés folyamatban van s több 
helyen alkalmazzák a törvény szigorú 
rendelkezését, amely súlyos bírságo
kat ír elő.

Az „Avântul" jubileuma
Petrozsényi laptársunk, ottani heti

lap, megjelenésének tiz éves forduló
ján jubiláris számmal kedveskedett 
olvasóinak, mely tartalomban és kiállí
tásban sokkal szebb és értékesebb, 
mint azt vidéki laptól elvárni lehetne.

Nagy maradék vásár!
Az újévi ajándékozás ne okozzon önnek nagy gondot, mert 

aaíóirí caaanriea való tekintettel raktáron lévő összes dZ Újévi SZcZUlírd maradék-áruit a

Sturek V. cég, Déva 
feltűnő oicsó áron árusbja ki, azonkívül a rak'áron levő összes többi 

áru mélyen leszállított árban áli a n. é. közönség rendelkezésére.

A lap szerkesztője és tulajdonosa 
V. B. Taloescu a vidéki újságírás 
gárda képzett tagja, akit jubileuma 
alkalmából üdvözlünk azon óhajunk 
kapcsán, hogy a jövőben is megértő 
politikával dolgozzon a szeretet és egy
másiránti felmelegedés érdekében.

Műkedvelő előadás
Piski«Simerián

A piskii református nőszövetség 
műkedvelő gárdája szilveszter este 
gondos betanításban, kiváló rendezés
ben és kiállításban mutatta be a 
’Leányvásár» című operettel. A ren; 
dezés nehéz munkáját Kocsis Gábor 
végezte, a darabot özv. Fábiánné 
Kocsis Hús tanította be, a kísérőzene 
megszervezésében és az előadás sikere 
érdekében sokat fáradozott Gazda 
Lajos ref- lelkész. A darab minden 
egyes szereplője, a pergő előadás kere
tében, hozzájárult az előadás sikeré
hez, mégis ki kell emelni Nagy Gyula, 
Farkas Olga, Komáromi L., Csizmadia 
Juci, Tokos Sándor, Kalmár Lajos, 
Mrazek Ilonka, Jon Gy , Julaki L, id. 
Nagy Gyula szereplését, akik a darab 
nehéz szerepeit dicséretesen vitték és 
akik lehetővé tették, hogy Piski kö
zönsége élvezetes operett előadásban 
részesülhessen.

Az előadást — közkívánatra — 
vasárnap, január 16 án este megismé
telik. (W. R.)

— Kiadó asztalos műhely részére vagy 
más ipar folytatására kiválóan alkalmas helyi- 
ség a város központjában. Déva, Dr. Szegő ház,

Fundația pentru Școală
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Zsilvölgyi hírek:
Golgóc Szabin petrilai bányamester a 

napokban 17 és 12 éves íiával a Zsiec felé 
vezető ut mellett elterülő erdőcskében vadászni 
volt. Két fia is fegyvert vilt magával. Egy
szerre megzörrent a bokor, a kisebbik fiú, 
azt gondolván, hogy valami vad van a bokor
ban, belelőtt. A jajkiálltásokra odafutó gyer
mekek látták, hogy a lövés édesapjukat talál
ta, aki mindkét lábán, különösen ballábán sú
lyosan megsérült. A petrozsényi kórházban 
ápolják.

A petrozsényi unitárius nőegylet a közel
múlt napokban nagyszabású, a megyében 
egyedülálló nép és iparművészeti kiáliitást 
rendezett, amelyen felvonultak a világhires- 
ségre szert tett kalotaszegi, toroczkói, székely
földi varrotasok, kézimunkák, fafaragászati, 
kézügyességi eszközök. Azonkívül a tordai 
Tompa Testvérek európai hlrü gyárának gyö
nyörű szép kerámiái gyártmányai. Bemutatták 
ezenkívül az erdélyi népviseletet, kézimunká
kat és szobabirendezéseket. Nagy feltűnést 
keltett a Mike József tulajdonát képező csoda
szép magyar szoba és a Fekete János fiatal 
szobrásznak rendkívül megkapó román-földész 
szobra. A kiállítás nagy erkölcsi és kielégítő 
anyagi eredménnyel zárult.

A petrozsényi unitárius nőegylet régi ka
rácsonyi szokásához híven az idén is kb. 
kilencven szegény iskolás gyermeket ruházott 
fel, szép ünnepség és szeretetvendégség kere
tében, A nemes emberbarát! akció élén Weress 
Béla unitárius lelkész és felesége álltak.

Fellendülés a munkás .fronton. 
Egy bucureștii hatalmas iparvállalat ügynökei 
a napokban a Zsilvölgyében jártak, hogy a 
vállalat részére szakmunkásokat toborozzanak. 
Sikerült is az egyik bányatársuiat petrillai 
üzeméből tizenhat vasesztergályost szerződ
tetni, akik leszámolásukat kérték a társulattól 
s már el is utaztak uj munkahelyükre. További 
szakmunkás eltávozások várhatók, miután a 
bucureștii gyár épen kétszeres munkadíjjal 
szerződtette őket, Érdekes a dologban még az, 
hogy az eltávozott szakmunkások között kettő 
többségi, tizennégy kisebbségi. A nagy bucu
rești vállalat ugylátszik erősen meg van szo
rulva munkások dolgában, ha ilyen feltételek
kel toboroz és kisebbségi munkásokat is haj
landó foglalkoztatni üzemében. Munkaalkalom 
tehát, a jelek szerint, van bőven a fővárosban.

Mindenféle
hó és sárcipő javítást vállal és a 
legjobban, leggyorsabban készít

Verbiezky Elemér
DEVA, Reg. Carol ucca 7. sz. (Baum udvar).

Régiből - aijat
készít HOPPECKE nikkelező- 
mühelye Déván.

Jelenet a villamoson.
A zsúfolt villamoson két ur ül egymás 

mellett. Az egyik folyton prüszköl. Bele a le
vegőbe. A másik végre megm ja és így szól :

— Bocsánat, uraságodr.ak nincs zseb
kendője ?

— De van, — mondja a prüszkölő — 
csakhogy magának nem adom oda.

kedves vevőinek é» 

fogyasztóinak a

■érne

HÍREK
— Sorszámot kapnák avasuta

sok. Érdekes újítást vezetett be január else
jén a CFR. A személyforgalomnál foglalkoz
tatott összes vasúti alkalmazottak, úgy mint 
vizsgáló kalauzok és vonatvezetők, sorszámot 
kaptak, a melyet egyenruhájukon, feltűnő ha
lyen kell viselniük. A közönség az állomások 
forgalmi hivatalában felfektetett p maszkönyvbe 
az esetleges sérelmeket és visszaéléseket, ha 
azokat a kalauz vagy a voaatvezető okozta, 
a számokra hivatkozva bajegyezheti s az állo- 
másfőnökség köteles megindítani az eljárást. 
A számok alapján a visszaélő személyét kőny- 
nyebbert megállapíthatják.

— A petrozsényi vadásztársa
ság, mint azt már közöltük, a Bilele hegyen 
berendezett vadászháza kényelmes oithonként 
várja a turistákat és télisporikedvalőket, akik 
ideális, mondhatni az országban egyedülálló 
sípályát találnak itt, 1700 méter magasban, 
erdőhatáron túl, melyen Sibiu, Poiana, Szász
sebes, Cugirra ereszkedhetnek le, kiváló tere
pen. A pálya nagyon szép, csupa hegygerinc, 
aki egyszer meglátogatja, állandó látogatója 
lesz ennek a festőién szép, vadregényes vidék
nek. A vadásztársaság autója Voivodig kiszál
lítja a kirándulókat, ahonnan 2 -2% óra gya
loglás után a vadászházhoz érhetnek. A téli 
sportkedvelők felejthetetlen élményhez juthat
nak egy kirándulásuk révén.

— Betörök jártak a petrozsényi 
Goldberger cég üzletében, a napokban éjj»l. A 
betörők a padlásról ereszkedtek le az üzlet
helyiségbe a kivájt, mintegy méteres lyukon 
keresztül. A betörök 3800 lei készpénzt és egy 
télikabáfot vittek el az üzletből, a régi kabátot 
otthagyván. A rendőrség bevezette a vizs
gálatot.

— Drótszörü pincsit keres meg
vételre a Hotel București főpincére PETRO- 
ȘEN1BEN.

— Eladó négy darab belga-márvány 
asztal 60x45 és egy darab 145x75 méretű, al
kalmi vétel. Cím a kiadóban.

Hegedüoktatás bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Déva, Str. A. Mureșan (Sporea 
villa, emelet.)

— Cséplőgépet, traktort keresek 
megvételre. Részletes leírással Írásos ajánla
tot kiadóba kérek.

Egyesületi élet 
ST^T—1

A dévai zsidó hitközség vasárnap 
délelőtt, tanácstermében, tartotta tiszt
újító közgyűlését, melyen a tagok 
nagyszámban vettek részt. Az elnöki 
megnyitó, évi jelentés és pénztári be
számoló beterjesztése után, melyet a 
közgyűlés egyhangúlag tudomásul vett, 
a választásra került a sor. Nagyjában 
a régi vezetőség maradt meg, csekély 
változással. Az uj tisztikar tagjai : 
Elnök továbbra is Dr. Lőrincz Jenő, 
alelnök Nuszbaum Miklós, pénzügyi 
alelnök Rapaport Izsó, ügyész Dr. 
Weinmann Vilmos, titkár Gál Ármin, 
pénztárnok Breier Emil, ellenőr Grün 
Albert, templomgondnok Fodor Ignác, 
gazdasági gondnok Rafael Izsák. Ezen
kívül egy választmányt is megválasz
tottak 20 rendes és 6 pártoló taggal. 
Hitközségi ügyek letárgyalása után a 
közgyűlés végétért.

Nyilt-tér
(E rovatban közűitekért a felelősség a beküldőt terheli)

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik felejthetetlen jó test

véremnek, sógornőmnek, illetve nagynénénk- 
nek temetésén megjelentek, úgyszintén rész- 
vétnyilvánitásukkal fájdalmunkat enyhítették ; 
valamint a ref. Nőszövetség tagjainak szíves 
megjelenésükért ezúton mondunk halas kö 
szünetet.

Déva, 1938 január 6
Szöts Anna, Hegedűs Péter 

és gyermekei.

SCHÁFFER LIPÓT
rum és cognacgyára
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

— Ha Bucureștiben vagy másutt el
intézni valója van, forduljon bizalommal hoz
zám, kéthetenként üzleti körúton vagyok az 
országban, csekély díjazásért megbizatásokat 
vállalok. Cím: Déva, Str. Baritiu 7.

Fundația pentru Școală
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Vidám sorok v
Vasúti kaland.

A londoni királykoronázásra meghívták 
az összes exotikus fejedelmeket, köztük egy 
nyugalmazott indián törzsfőnököt is, aki még 
sohasem volt távol a hazájától és nem ült 
még soha vonaton.

A törzsfönök hadsegédével, Vörös Só
lyommal vonatra ült, a gyorsvonat kényelmes 
elsőosztályu fülkéjében helyezkedtek el. Már 
mentek pár perce, mikor Így szólt a törzs
főnök :

— Menj, Vörös Sólyom és hozzál nekem 
vizet a kútról.

Vörös Sólyom eltűnt és nemsokára meg
jelent egy sajka vízzel. Negyedóra múlva me
gint igy szólt a törzsfönök :

— Menj, Vörös Sólyom és hozz nekem 
vizet a kútról.

Vörös 'Sólyom eltűnt és nemsokára 
hozta a vizet. Negyedóra múlva megint igy 
szólt a törzsfönök :

— Menj, Vörös Sólyom és hozzál ne
kem vizet a kútról.

Vörös Sólyom eltűnt, de ezúttal nem ho
zott viaet. A törzsfőnök megkérdezte :

— Vörös Sólyom, miért nem hoztál vi
zet a kútról ?

Mire Vörös Sólyom szomorú arccal 
mondta :

— Most nem hozhattam, Fényesarcu 
Főnök, mert egy sápzdiképü idegen ül a kú
ton.

Rablókaland.
A földbirtokos hazafelé tart az autóján. 

Az országúton könyörületből felvesz egy ván
dort, akiről ieri, hogy nehezére esik a járás. 
Vagy fél óra múlva riadtan észleli a földbir
tokos, hogy nincs meg az órája. Dühösen 
rántja ki revolverét, vendégére szegezi és kö
veteli az óráját. A vándor minden ellenállás 
nélkül odanyujtja az órái és azután sietve le
száll az autóról, Amikor a földbirtokos hazaér, 
felesége már az ajtóból kiáltja :

— Itthon felejtetted reggel az órádat.

Agenor.

Agenor odament a klubban Uhuihoz :
— Kéhlek — mondta neki — láttalak 

tegnap a korzón, egy nagyon ronda nővel 
sétáltál.

— Igen — felelte Ubul — az a felesé
gem volt.

— 0, bocsás meg a kifejezésért !
— Nincs baj, a feleségem tényleg kissé 

csúnya. Igaz viszont, hogy egykor nagyon 
szép nő volt.

— Na igen, én viszont nem egykor, ha
nem fél kettőkor láttalak titeket.

Sláger rádiókészülékeink 
IVl beérkeztek!
Q Nagy választékban kaphatók az összes 

nevesebb márkák 6 -15 havi részlet- 
]_) fizetésre. Olcsó árak! Vidéken is díj- 

-J-, talan bemutatás.
Kérjen prospektust és árajánlatot:

Jr GODEL-RADIO
U DEVA-PETHOȘENÎ

(Hunyadmegye legrégibb seaküzlete.)

Stsíyos betegség.
Pesti Évike hazajön és lelkendezve 

mondja :
— A házmesterék kislányával a doktor 

bácsinál voltam.
— Na és mit mondott a doktorbácsi ?
— Hogy nagyon beteg.
— És mi baja van ?
Évi gondolkodik egy kicsit, aztán igy 

szól :
— Most nem tudom biztosan, hogy a 

doktor bácsi mit mondott ? Vagy BTC, vagy 
FTC, vagy MTK.

Elszánt ember.
Pöcög és Döcög hosszú idő után talál

koznak.
— Mivel foglalkozol mostanában ? — 

érdeklődik Döcög.
— A cirkuszban lépek fel.
— Ne beszélj! És milyen számban?
— Snucky kapitány az ö idomított orosz

lánjával.
— Ne beszélj! És nem félsz?
— Miért félnék? Éti vagyok az oroszlán.

Nem kiváncsi
Az ismert gyáros kikü’dte fiát üzleti ta- 

nuimányutra Londonba. A fiú szörnyű nagy 
képpel jön haza, mindent lekritizál, nagy ter- 
veksel áil elő és mindenáron azt kívánja az 
apjától, hogy adja át neki az üzlet vezetését 
egy időre, majd ő megmutatja .. . stb.

— Nézd fiam — mondja — hogy én egy 
nagy szamár vagyok, mert kiküldtelek Lon
donba, azt már tudom. Ez belekerült nekem 
százötvenezer leibe. Most miért kívánod tőlem, 
hogy megint egy csomó pénzt dobjak ki, hogy 
megtudjam, te mekkora szamár vagy?

Arisztid
Arisztid a kaszinóban odamegy a ház

nagyhoz és igy szól:
— Ezt a portást el kell csapni, kéhlek.
— Miért ? Mit csinált ?
— Nagyon szórakozott, kéhlek. Tegnap 

mikor távoztam, kéhlek, átadott nekem egy 
sürgönyt hogy jöjjek haza azonnal, mert az 
apám beteg.

— Na és?
— Na és kéhlek, én azonnal kimentem 

a pályaudvarra és már ép be akartam szállni, 
kéhlek, amikor a sürgönyt mégegyszer meg
néztem és láttam, hogy nem nekem szól.

— Hát kinek?
— Az öcsémnek ..

sasBBBasaaBESBaBí^a&sasesaaBBaaBsa

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar szinház, film, 
rádió hetilap. o-o-o

» Ne várjon mig 5
r simankés tél lesz, x

Saasaem keress© Sel

EMIL?
szSicsmiihelyét

DÉVÁN, Str. Reg. Carol Ivóit Chestura é|)lllíl|, í 
ahol a szakmába vágó munkaiatokat kifogástalanul X 

$ olcsó árban elvégeztetbell.

ELADÓ Déván, Eminescu-ucca végén 
8 házhely, egyenként kb. 300 négyszögöl, egy 
tagban vagy részietekben. Bővebbet a kiadóban.

Kőváry Adalbert
irógépjavitómUhelye

SIBIU-NAGVSZEBEN, Sír. Páscarilor„7.

Bérletet hirdet évi 400 lei átalány ellenében, 
írógépek karbantartására és tisztítására, 
mely összeg ellenében havonta egyszer 
megvizsgálja, kitakarítja az Írógépet és a 
hibákat megjavítja. — írjon egy levelező
lapot, ha érdekli.

DAC1A-R0MÂNÀ
Soc. gen. de asigurare, București 
Az ország legnagyobb bizt. intézete 
Alaptőke, tartalék és fedezetek : 423.066.777 
Lei. — 1936 ban kifizetett károk összege : 
33.376,333 Lei. — Az intézet fennállása óta 
Kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő :

Mike János, Petroșeni,
(JoaaavitS'iéie ház.)

Köt élet, balesst és tűzbiztosításokat mérsé
kelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

„BucsireștF*
szálloda, kávéház és vendéglő.

Elsőrendű konyha, kitűnő Jazz-zenekar

Petroșeni,
Tulajdonos : Bachrach Béla

Ha olcsón, divatosan s Jól akar 
öltözködni, vegye meg a «PÁRISI DIVAT« 
legújabb számát, kapható minden könyvkeres
kedésben és újságos bódéban.

— Bútorozott szoba egy vagy két 
magános urnák kiadó a Str. Viilor (Szőlőhegy 
ucca) 16 sz. házban.

Felelős szerkesztőlés kiadó : ELŐFIZETÉSI ÁRAK : 
VÁMOS LEÓ Egy évre 240 Lel. Félévre 120 L, 

Déva, Str. Reg. Maria 19. || Negyedévre 60 lel.

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetők a Fehérk ereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișosra-i ze- 
namükeraskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomsntesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványinegrende- 
lésnél a „üO8VÍN<‘-nyomtlábaiii !»»/„ ár
engedmény.

Nyonvtott « «Cord** vtltanyarőra bcrendaett kö»yvnyotndá|ábau Dava.Fundația pentru Școală




